

“Мир, в котором мы существуем, представляет собою как бы волшебный фонарь. Светочем служит ему солнце, причудливые же образы и призраки, мелькающие в нем, - это мы”. (Саади).

ВЕЕСТНИК ПРИЮБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 23 (7969)

1 ЧЕТВЕРГ
июня 2001 г.

В номере:

♦ Сделаем наш город красивым, зеленым, чистым.

2-я стр.

♦ У няганских песопромышленников.

3-я стр.

♦ Пето красное, здравствуй!

4-я стр.

♦ Тапинка: пюди, события, факты.

5-я стр.

♦ В подарок - символ югорской земли.

7-я стр.

♦ “Пестрая страница”.

12-я стр.



Против беды...

Благотворительный марафон “Защитим детей вместе” прошел 2 июня на площади Первого микрорайона. Мероприятие было организовано по инициативе городской администрации и посвящено борьбе с распространением наркотиков среди детей и подростков.

Под эгидой марафона прошел спортивный праздник для школьников и взрослых. Первые принимали участие в беге на дистанцию 2000, и вторые - 3000 метров. Состоялись также соревнования по гиревому спорту. Как известно, спорт - лучшее средство отвлечь детей от пагубных привычек, и не только наркотиков, но и курения и употребления спиртного. Не больно-то сильно разбежишься после бутылки пива и пары выкуренных сигарет... Поэтому и главной целью спортивного праздника была массовость, привлечение как можно большего числа ребят к участию в соревнованиях.

Дорога вокруг Первого микрорайона и по проспекту Нефтяников была перекрыта постами ГИБДД - школьники стартовали! Сразу скажем, что среди детей 1989-91 годов рождения отличились Сергей Семашко и Лена Краснова, а среди школьников 1986-88 г.р. - Юра Николаев и Лена Мышкина.

В гиревом спорте в весе до 60 кг лучшим был Дамир Шавалиев, до 70 кг - Александр Чуяшов, до 80 кг - Денис Каряка, свыше 80 кг - Сергей Губаренко.

На открытой сцене начиналось праздничное действо. Все участники концерта исполнили песню “Солнечный круг”. На сцену поднялся помощник главы города Г.А. Ревнивых, он зачитал обращение мэра к горожанам, которое было опубликовано в средствах массовой информации, и объявил благотворительный марафон открытым.

Выступил и депутат городской Думы по 10 избирательному округу А.Н. Лахтин. Он сказал, что градообразующее предприятие ОАО “ТНК-Нягань” не будет оставаться в стороне от касающейся всех проблемы и создает свой фонд по борьбе с наркоманией детей и подростков.

(Окончание на 2-й стр.)

На снимках: (слева внизу) Г. А. Ревнивых открывает благотворительный марафон; (вверху справа) юные спортсмены, участники пробега; на остальных снимках - фрагменты праздника.

Фото А. ТРИФАНОВА.

8 июня - День социального работника

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Восьмого июня мы впервые будем отмечать День социального работника. И это праздник представителей одной из самых гуманных профессий в мире. Я поздравляю с профессиональным праздником тех, кто посвятил свою жизнь ежедневной заботе о людях, кто во главу угла ставит милосердие, любовь к ближнему, отзывчивость и гуманность.

Дорогие друзья, желаю вам здоровья, успехов в вашем нелегком, но благородном и необходимом всем труде, личного счастья и семейного благополучия!

А. РЫЖЕНКОВ,
глава муниципального образования
город Нягань.

12 июня - День независимости России

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НЯГАНИ!

Поздравляю вас с наступающим праздником - Днем России!

Мы по праву можем гордиться тем, что наш город в числе других городов округа вносит свой достойный, ощутимый вклад в развитие России, именно такие маленькие города являют собой гордость Отечества, благодаря им складывается история страны. И День России - это праздник каждого из нас, каждого гражданина нашей страны, нашего города. И наша задача - внести свой вклад в дело развития, процветания и благосостояния города, округа, всей страны. Я желаю всем добра и мира, здоровья и благополучия.

С праздником вас, няганцы!
С Днем России!

А. РЫЖЕНКОВ,
глава муниципального образования
город Нягань.

Официальная хроника

♦ Ни для кого не является секретом, что в настоящее время Нягань - дотационная территория, и на 70 процентов наш город финансируется из округа. Одно из основных направлений деятельности администрации города - создание самодостаточного бюджета за счет привлечения налогов и увеличения доходной части. Естественно, это возможно только с развитием новых производств. Для придания этому процессу организованного и направленного характера, а также с целью оперативного привлечения ресурсов города, при администрации города создан отдел по развитию территории, руководителем которого назначен специалист в области разработки концепции развития территорий Григорий Филановский. В функции отдела входит привлечение инвестиций с целью создания новых производств, выход с инициативой социальных проектов, организация участия няганских производителей в различного рода выставках, всемерное привлечение в город современных технологий.

(Продолжение на 2-й стр.)